



Parlamentul României
Senat

Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități
Nr. XXVI/171/23.03.2021

AVIZ

la
Proiectul de lege privind unele măsuri în domeniul justiției în contextul pandemiei de COVID-19

Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități, prin adresa nr. **L55/2021** din data de 16.03.2021, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu **Proiectul de lege privind unele măsuri în domeniul justiției în contextul pandemiei de COVID-19**, inițiatori: Guvernul României.

În ședința din 23.03.2021, Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități a hotărât, cu **majoritatea** voturilor senatorilor prezenți, să adopte un **aviz favorabil cu amendamentele respinse prevăzute în Anexa nr.1.**

Președinte,

Senator Matei Constantin-Bogdan



Doamnei senator SCÂNTEI Laura-Iuliana,

Secretar,

Senator Neagu Ionuț



Președintele Comisiei juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări

XXVII/171/2021

Amendamente respinse

la Proiectul de lege privind unele măsuri în domeniul justiției în contextul pandemiei de COVID-19

L55/2021

Nr. crt.	Textul Proiectului de lege privind unele măsuri în domeniul justiției în contextul pandemiei de COVID-19	Text amendament	Observații
1.	<p>Art. 5.</p> <p>(1) Când este posibil, instanțele judecătorești procedează la comunicarea actelor de procedură prin telefax, poștă electronică sau prin alte mijloace ce asigură transmiterea textului actului și confirmarea primirii acestuia. Tot astfel, instanța va putea, în tot cursul procesului, să solicite părților datele necesare pentru comunicarea actelor de procedură în aceleași condiții.</p> <p>(2) Când este posibil, cererile de chemare în judecată, căile de atac, precum și orice alte acte de procedură adresate instanței, pentru care legea prevede condiția formei scrise și care nu se depun direct în ședință, se transmit prin mijloace electronice.</p> <p>(3) Când este posibil, părțile vor fi înștiințate telefonic, prin e-mail sau prin alte asemenea mijloace ce asigură transmiterea înștiințării și confirmarea primirii acesteia despre pronunțarea hotărârilor judecătorești prin modalitățile prevăzute de lege. Dispozițiile privind comunicarea hotărârilor judecătorești, potrivit legii, rămân aplicabile.</p>	<p>Articolul 5 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>Art. 5.</p> <p>(1) Instanțele judecătorești trebuie să comunice actele de procedură prin telefax, poștă electronică sau prin alte mijloace ce asigură transmiterea textului actului și confirmarea primirii acestuia. Tot astfel, instanța trebuie, în tot cursul procesului, să solicite părților datele necesare pentru comunicarea actelor de procedură în aceleași condiții.</p> <p>(2) Cererile de chemare în judecată, căile de atac, precum și orice alte acte de procedură adresate instanței, pentru care legea prevede condiția formei scrise și care nu se depun direct în ședință, trebuie transmise prin mijloace electronice.</p> <p>(3) Părțile trebuie să fie înștiințate telefonic, prin e-mail sau prin alte asemenea mijloace ce asigură transmiterea înștiințării și confirmarea primirii acesteia despre pronunțarea hotărârilor judecătorești prin modalitățile prevăzute de lege. Dispozițiile privind comunicarea hotărârilor judecătorești, potrivit legii, rămân aplicabile.</p>	Amendamentul a fost propus de domnul senator Neagu Ionuț și respins cu majoritate de voturi.